
Циклова комісія повітряних суден та 
авіадвигунів

Голова циклової комісії Надія ВОЙТЕНКО

Наукова діяльність 
педагогічних працівників та 

робота з обдарованою молоддю



В квітні місяці 2023 року на цикловій комісії було проведено тиждень циклової комісії (з 10.04.2023 по

13.04.2023) присвячений Дню авіації та космонавтики.

В рамках цього тижня були проведені заходи, в яких приймали участь здобувачі освіти спеціальності

272 «Авіаційний транспорт» :

10.04.2023 Семінар, присвячений дню «Авіації та космонавтики» (підготували викладачі Надія

Войтенко та Дмитро Дворецький). З докладами виступили:

здобувачі освіти 1-001 групи Макаров Д. та

Бодневич Я. з темою «Перспективні

програми використання літальних апаратів с

аеродинамічним та аеростатичним

принципом створення підйомної сили.



здобувачі освіти 1-011 групи ознайомили

присутніх з видатними авіаконструкторами та

космонавтами України: Соломка Б. – Олег

Антонов – легендарний авіаконструктор; Сергій

Королев - через небо до зірок.

Коптєв М. – Дмитро Ківа – авіаконструктор ДП

«Антонов». здобувач освіти 125 групи

Мерзлікін М. виступив з докладом на тему

«Павло Романович Попович - перший зоряний

син України».



11.04.2023 для здобувачів освіти другого курсу спеціальності «Авіаційний транспорт»
пройшла вікторина «Авіація та космонавтика». У вікторині прийняли участь здобувачі
1-011 групи: Гаркуша О., Кайданович О., Носик С., Сілідей М., Матернюк Д., Лавренюк
Д., Тодрик А. Учасникам вікторини були запропоновані питання з авіації та
космонавтики. Підготували вікторину викладачі Надія Войтенко та Євген Чигаров



12.04.2023. для здобувачів освіти третього курсу спеціальності «Авіаційний транспорт»
пройшла «Інтелектуально – розважальна вікторина «Своя гра» в якій прийняли участь дві
команди : команда 1-005 групи «Бобри»: Токар В., Кравченко Д., Белий М., Гайдай І. та
команда 1-001 групи «Бавовна»: Макаров Д., Вовк Я., Бодневич Я., Кужельський Д. Вікторина
проходила в три раунди, які складалися з питань різних галузей знань та різної складності.
Вікторину підготували викладачі Дмитро Рибак та Микита Ніколаєв.



13.04. 2023 на Навчальній авіаційно – технічній базі коледжу для здобувачів освіти четвертого
курсу 1-091 групи пройшов конкурс з практичної підготовки в якому двом командам було
запропоновано виконати монтаж, демонтаж масляного бака двигуна ТА6В. Обидві команди
показали достатній рівень знань для виконання цих видів робіт.

Підготували та провели конкурс Анатолій Менегатті та Денис Чигаров.



20.11 2023 року в рамках проведення тижня циклової комісії комп’ютерних систем та 

мереж, Іриною КРАВЧУК та  Дмитром РИБАКОМ,   був проведений БАТЛ V/S між 

механіками та ІТ-шниками.

В команді механиків залучалися здобувачі освіти 1-011 та 121 груп: Коптєв М., Лисий Д., 

Матернюк Д., Лавренюк Д., Тодрик А



Дякую за увагу


